Флаги флота Азербайджана, 1920
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2 мая 1920 года создан Красный Флот Советского Азербайджана. Флаг Красного Флота Советского Азербайджана был описан А.Басовым по материалам его разговора с капитаном 1 ранга в отставке Б.А.Мачерамовым, служившим в 1920 году на канонерской лодке "Карс". Кормовым флагом флота был утвержденный еще 1 августа 1918 года кормовой флаг Министерства путей сообщения - то есть "флаг турецких коммерческих судов с небольшими изменениями". Отношение длины к ширине флага - 2:1. 

Возможно, "небольшими изменениями" было то, что полумесяц на азербайджанском флаге был повернут рогами к древку (?). 
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Формально в 1920 году в Каспийском море действовали два Красных военных флота - Азербайджанский и Российский. Флагом командующего объединенным флотом Азербайджана и России было красное полотнище с красной звездой в белом крыже. Этот флаг выполнен по типу флага командующего флотом РСФСР, но литеры "РСФСР" удалены.

Вымпел кораблей Каспийского флота РСФСР и Красного Флота Советского Азербайджана в мае-июле 1920 года был красным, в головке на белом поле красная звезда.
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Вымпел также повторял вымпел российского флота, но не имел аббревиатуры "РСФСР".

19 июля 1920 года приказом №373 по народному Военному и Морскому комиссариату АзССР был учрежден флаг народного комиссара по военно-морским делам: "треть полотнища должна быть белой, а две трети красной. На белом поле располагались синий якорь, красная звезда, жёлтая луна и вышитая золотом надпись. 

Вскоре азербайджанский Красный флот прекратил свое существование.

Текст страницы составлен по материалам вексиллологического архива А.Басова


