Флаги и знамена милиции Белорусской ССР



	9 ноября 1962 года Президиум Верховного Совета БССР принял указ "Об учреждении Красных знамен для гарнизонов советской милиции". Указом устанавливались знамена для Управления милиции Министерства охраны общественного порядка БССР, управлений охраны общественного порядка областных исполкомов, некоторых городских исполкомов, школ милиции, отдела милиции на Белоруской железной дороге. Согласно описанию знамени: 

"Красное знамя состоит из двустороннего полотнища, древка и шнура с кистями. Полотнище знамени прямоугольное, размерами: по длине 145 см и по ширине - 115 см, изготовляется из сложенного вдвое красного шелкового фая и по краю обшивается с трех сторон золотистой шелковой бахромой. На лицевой стороне полотнища в середине - портрет В.И.Ленина (аппликация), вышитый тёмно-золотистым шелком. Размер портрета 48х46 см. По верхнему краю полотнища вышит золотистым шелком призыв: "Пролетарыi усiх краiн, яднайцеся!". Высота букв надписи - 7,5 см. На обратной стороне полотнища в центре - аппликация: герб БССР. Размер герба 56 см. Под гербом золотистым шелком вышито наименование гарнизона милиции. Высота букв надписи - 7,5 см". 

Знамя имело круглое тёмно-коричневое древко, никелированный наконечник, шнур с кистями. 

Указом ПВС БССР от 1 июля 1976 года учреждено Красное знамя Минской высшей школы МВД СССР. Согласно Положению о Красном знамени: 

"Красное знамя Минской высшей школы Министерства внутренних дел СССР состоит из двустороннего полотнища, древка и шнура с кистями. Полотнище знамени прямоугольное, размерами: по длине - 145 см, по ширине - 115 см, изготовляется из сложенного вдвое красного шелкового фая и по краю обшивается с трех сторон золотистой шелковой бахромой. 
На лицевой стороне полотнища в центре - портрет В.И.Ленина (аппликация), вышитый шелком золотистого цвета трех тонов. Размер портрета 48х46 см. По полотнищу вышиты слова "Защита интересов государства и трудящихся" (по верхнему краю) "священный долг органов внутренних дел" (по нижнему краю). Высота букв надписи - 7 см. 
На оборотной стороне полотнища в центре - Государственный герб Белорусской ССР (аппликация), вышитый шелком. Диаметр аппликации - 50 см. По верхнему краю полотнища вышиты слова "Белорусская Советская Социалистическая Республика", по нижнему краю - "Минская высшая школа МВД СССР". Все надписи на полотнище вышиваются шелком золотистого цвета. Древко знамени деревянное, круглого сечения диаметром 4 см, длиной 2,5 метра. Древко окрашено в темно-коричневый цвет, лакировано и имеет на нижнем конце металлическое кольцо, а на верхнем - анодированный наконечник. Шнур знамени крученый, изготовляется из золотистого шелка с двумя кистями по концам. Длина шнура - 270-285 см". 

По материалам книги В.Соколова "Флаги Российской империи и СССР в документах"


